A71E vlaste O ¢kl >, =, < & EHA AP AL,

10+125 (0 2.34+2.6

i

>
>

0X
i
A

~&B

100 =~ 125
% = % =100 + 125 =0.8
10 +12.5 = 0710
234 26
= =234+26 =
234+26= <o T 10 3. 6=20.9

= 10 +12.5 < 2.34+2.6




1.2

45.6

38

-

ul
KO

456+ =12
[]

45.6 +1.2 =38




iji1 01- 7H Oﬂ 0. 27kg

o
=
A=A oA 2

| Abgste vh=tt




= AU

216 O],
16482316 = S+ £=5 =[0®]+[®]=[®]
D 1643.2 @ 316 ® 1643.2

@ 316 (@)52

~&B

A T2 £ BR7E100 9 B2 Yebdyoh
1643.2 316

16432+ 3.16 = —— + =— = 1643.2 + 316 = 5.2

6432+ 3.16 = — == + S0 = 1643

kA @ 52 &= 5.27F Hojof gt




® 60+2.5 @ 48+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144 +9.6 ® 26+3.25

D 60 +2.5=600=+25=24
@ 48+15=48+15=32
3 8.64 +0.48 = 864 - 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 ~ 325 = 8




6.

UeAle] B8 ARG HEAA 7
217} 0.24 95Ut Ao 28 s

39.44 = 5.6

39.44 — 0.24 = 39.2
392+56=7




7. 77514 9 BE 2% A A7 RS 1) 1 0|2 E 2ok
Q.

> E.

> =g 005

‘ 775+14=55---0.05




b WieAlel S Yol upe s e A
AlQ.

4.76)8.75

O 5% : 1.8 Y™ A] 1 0.0422 @

D18 YA L 0.19

=
@%3 1.8 Y] 1 0.182 @ 51 1.83 47 0.042

® 5% 1.83 4™z : 0.422

whehA] 52 1.8 o2 U A= 0.182 Yt




UeAle] £ do] Aerha) TR v 1 el A FokAlL,

1.94 - 0.8

>
> =g 0.34




A /NS whE wol A 1.8m 7 200k, A 25.73m = 192 2
A7AA] WS 2 A=A, F2 A 2 m A Az 24

> £ Rl
> m
> = 4
>

HE 053m

A Ao ZolE 1% ' AE TEE © ARE 2] 2ol

st
14

8)25.73
18

77
7 92

0.53
25.73+1.8=14---0.53 °| 22 213 14 7}
28 0.53m Y th

mj

iu}
—

t
-+
30
=l

ot

ro




-0.2

[ ]+83=296--

245.88

F-

ull
&0

.I

>

‘ I:’ =8.3x%29.6+ 0.2 =245.68 4- 0.2 = 245.88




o} 2] o] BRA L 72 57kg ©|
ot 2] 9] FEALE FEolo] FFA | ¢

) Zel 7] FokAl 2.

12.

> E.

[> e oF 1.8H)

(b2 ) F-2 A+ (B0l 9]
= 7257413 = 1.75--- — <F 1.8(tH)




13. o= WeAle] e 2 4 Aol A v dsto] YehfAl L.

20.736 = 3.2

it

\VARR 4
0
i

6.5

20.736+3.2 = 6.48
&g 4 A oA Hhe st 6.5 YU




14.

= lem? 9] FAI=19.5g0]1, 2 1em?® o] A= 10.7g Yt 29
T 22 Fajo] Fo] 79 oF & ujQlx] §h&Rlste] A4 B4
2 742] H-5HA| Q.

> g Eli

> HE ok 0.55H]

10.7 +19.5 = 0.548 - - - — <F 0.55(Hl)




D)64+0.8 @ 64+1.6

@ 64+3.2 ® 64+64

el 47h 1 Kot oW 5.2 irol s SR A,
Wb @ 64+ 0.8 & Fol trol )i Zrrt Sk,

A




16. 29.64 S oW F2 Wrol %5 25 4 A27HA] oty 5ol
478 ©| 31, 4m 27} 0.004 ol A H . ol E S+ dubelA] P8}
Q.

®s58 @2 ® 624 @ 65 ® 6.64

ol 52 [ ot 5
29.64 +[ |=4.78---0.004
[ ]=(29.64 —0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




(24+4335) x| |+2=23
[ ]=23x2+(2.4+3.35) =46 +5.75 = 8(cm)




Foboll 198.7km S E¥ WAL 3 A
EE R DX

2 ote] 24 34 AH27HA] F5hA] 2

km

od . Q]': 7096@

2 E ARl oF 2 km E

2 A7t 48 B= 28 A|7to]B &2
198.7 + 2.8 = 70.964 - - - — <F 70.96(km)




Arlo] 9] 7]= 1.45m ©]11, ofH 2] 9] 7]= 1.78m YUYt} ofH =] ]

71 Aol o] 7o) oF & ujlA] whed
SHA 2.

> g H

[> Heh: oF1.29)]

sto] 4% AR Z2) 7

djo

of#z]e] 7| € AWl
1.22
1.45)1.78
1.45
330
290

400
290

110
1.22 — 1.25 Br} Zro B 2 wgur},

1] 712 thsvit,

wabA ofelA] o] 71 @rlole] o] oF 12 Wi,




20.

ofH 52 1822 LPirolol ¥ 21& R ate] 1282 el Fol

15014, Y A= 0.92 A5Ut. HEA A=
2.

> E:

> ®eh: 106

w9 & F}A]

B

(ol® ) =128 =15---0.92

(1® ) = 12.8 x 15+ 0.92 = 192.92

e S S = 2 B |

192.92+18.2 = 1929.2 + 182 = 10.6 Y4t}




